

Основные технические сведения об учреждении, характеристика материальной базы:

Детский сад расположен в двухэтажном кирпичном здании. Развивающая предметно-пространственная среда обеспечивает максимальную реализацию образовательного потенциала пространства дошкольной организации и её территории. У воспитанников имеется доступ к природным объектам: дети имеют возможность наблюдать на участке детского сада за ростом растений, участвовать в элементарном труде, проводить опыты и эксперименты с природным материалом.

На территории МАДОУ разбиты красивые цветники, имеются грядки с овощными культурами.

На участках расположены малые архитектурные формы: песочницы, прогулочные веранды, предназначенные для отдыха, игр, познавательного развития и социализации детей.

На территории МАДОУ имеется: · спортивная площадка

Ближайшее окружение – МАНОУ Гимназия №2, КДЦ «Юбилейный», городской сад, Аллея, спортивная и детская площадки, библиотека для детей и юношества.

Воспитатели и специалисты проводят инициативную работу в социуме, расширяют возможности сетевого взаимодействия, способствуют всестороннему развитию детей, повышают качество работы ДОУ – совместные мероприятия с библиотекой «Для детей и юношества», Управлением культуры, участвуют в заседаниях «Клуба любителей живописи, поэзии» (музей им. Чивилихина), Центром русской культуры «Сибирь», музеем «Мариинск исторический» и музеем «Береста Сибири», детской музыкальной школой, МОУ СОШ №1, ГОУ СПО Мариинский педагогический колледж, ГИБДД.

Воспитательно-образовательная работа в ДОУ ведется на основе реализации основной образовательной программы ДО, которая определяет содержание и организацию образовательного процесса для детей дошкольного возраста и направлена на формирование общей культуры, развитие физических, интеллектуальных и личностных качеств, формирование предпосылок учебной деятельности, комплексное решение задач по охране жизни и укреплению здоровья детей, с учётом потребности родителей, социума, приоритетного направления детского сада.

Для осуществления педагогического процесса и реализации образовательной работы в МАДОУ оборудованы и функционируют: - 6 групп (в состав групповых ячеек входят раздевальные, групповые (игровые), спальни, туалетные комнаты.

Помещения групповых ячеек оснащены технологическим оборудованием, обеспечивающим проведение занятий, игр и отдыха воспитанников. Групповые ячейки изолированы друг от друга.

- кабинет учителя-логопеда, педагога-психолога
- методический кабинет
- медицинский кабинет
- музыкальный зал

Медицинский блок состоит из ожидальной, кабинета врача и изолятора. Имеет самостоятельный вход из коридора. Имеется лицензия на медицинскую деятельность.

Пищеблок, прачечная, складские помещения, тепловой водомерный узлы расположены на первом этаже.

Все помещения детского сада отвечают «Санитарно-эпидемиологическим требованиям к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных учреждений» (СанПин 2.4.1.3049-13 от 30.07.2013г.), пожарной безопасности.

В здании установлена новейшая система АПС с выводом на пульт пожарной охраны, кнопка экстренного вызова полиции, имеется система видеонаблюдения через 5 видеокамер. Для лиц с ограниченными возможностями имеется кнопка вызова персонала учреждения. Из каждой группы предусмотрен отдельный запасный выход. Таким образом, материально-технические и медико - социальные условия пребывания детей в МАДОУ направлены на обеспечение охраны жизни и укрепления здоровья детей, способствуют их всестороннему развитию, реализации и выполнению программ воспитания, обучения и оздоровления детей дошкольного возраста.